

Охотничий туризм в Островецком опытном лесхозе



В Островецком опытном лесхозе развит охотничий туризм.

В лесохозяйственном хозяйстве для развития охотничьего и экологического туризма приобретено два квадроцикла один электровелосипед, оборудованы вольеры, которые могут посещать туристы. Разводят здесь лань европейскую, муфлонов, оленей благородных, оленей пятнистых и других животных. Туристы могут пройти по экологической тропе «У Альбеков», которая начинается на территории охотничьего комплекса «Панская усадьба» и заканчивается в охотничьих вольерах. За животными можно наблюдать с площадок и вышек, а в настоящее время здесь еще оборудовано 4 небольших смотровых вольера, где можно сфотографировать и понаблюдать за животными.



Охотничий загородный комплекс «Панская усадьба» расположен ровно в 150 км от Минска и в 12 км от райцентра г. Островца. Он построен на месте старинной усадьбы, принадлежавшей панам Блажевичам, и сегодня каждый желающий может запросто арендовать этот кусочек исторического рая.

Здесь созданы все условия для пребывания охотников, туристов, грибников и других любителей природы, а также для проведения различных мероприятий. В доме 4 спальных комнаты на 7 койко-мест, кухня, зал с камином, 2 санузла, душ, печное и центральное отопление с котлом на твердом топливе. Изнутри и снаружи стены дома обшиты массивом дерева, на стенах охотничьи трофеи: головы кабанов, лосей, чучела птиц и пушных зверей.

Для удобства охотников и гостей в большой гостиной расставляются обеденные столы, где одновременно могут расположиться до 35 человек. Мягкая мебель, камин, многочисленные резные деревянные скульптуры придают отдыху дополнительный комфорт.

Рядом с домом расположен курган, по легенде насыпанный ручным способом солдатами армии Наполеона. В последнее время появились догадки, что это связано с захоронением знаменитого клада императора, похищенного им при отступлении из Москвы.

В 1 км от дома охотника расположен вольер для содержания оленя благородного, оленя пятнистого, лани европейской, муфлона. Вольер состоит из трёх отсеков общей площадью 220 га.

Дополнительно посетителям комплекса предоставляются эксклюзивные возможности для отдыха: настоящая охотничья избушка с баней по-чёрному, охотничий стрелковый тир для стрельбы по «летающим тарелкам» и «бегущему кабану», тир для стрельбы из лука, посещение экологической тропы «У Альбеков», которая проходит по охотничьему комплексу, его историческим окрестностям и вольерам для содержания диких копытных животных, ну и, конечно, отдельная баня, оборудованная по самым современным стандартам. К Вашим услугам фотоохота и просто наблюдение за животными, обитающими в вольерах, со специальных вышек и площадок.

Комплекс «Панская усадьба» занимает площадь 4 га. Кроме самого дома охотника и бани, здесь есть старинная ледовня, переоборудованная под морозильник и комнату для разделки дичи, погреб.

Географические координаты комплекса «Панская усадьба» – N54.6311111°, E25.8311111° (54°37'52"N, 25°49'52"E).

Охотничий комплекс «На Вилии» расположен в 180 км от г. Минск и 25 км от г. Островец на берегу одноименной реки, возле богатой историческими событиями деревни Быстрица, где любители природы и охоты могут заняться сбором грибов и ягод, рыбалкой и охотой.

Вместимость банкетного зала до 20 человек, спальных мест 6. Комфортабельная беседка на берегу реки Вилия на 20 человек, современная баня, в которой одновременно могут принимать банные процедуры — 7 человек, вольеры для охотничьих собак, комната для разделки дичи с морозильником, гаражи.

Географические координаты комплекса «На Вилии» – N54.7927778°, E25.8880556° (54°47'34"N, 25°53'17"E).

Охотхозяйство содержит комплекс вольеров общей площадью 220 га, в которых разводят благородных и пятнистых оленей, европейских ланей, муфлонов. Также в охотугодьях организованы подкормочные поля, кормушки, стрелковые вышки и засидки. Гарантирована загонная и с вышек охота на, лося, косулю, оленя.

